



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 15 din 7 iulie 2023

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 05.07.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște titlul științific de candidat în științe tehnice (Diploma de candidat în științe tehnice, ДК № 041257, eliberată de Ministerul Educației și Științei a Ucrainei, în baza deciziei Consiliului de Atestare din 28 februarie 2017), acordat dnei **MIHNEVA Ecaterina Ghenadiievna**, în urma susținerii tezei „Технология пресервов из моллюсков и пряно-ароматического сырья/ Tehnologia preservelor din moluște și materii prime aromatice picante”, la specialitatea *Tehnologia produselor din carne, lactatelor și produselor din hidrobionți*, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe inginerești, specialitatea 253.02. *Tehnologia produselor alimentare de origine animală*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **MIHNEVA Ecaterina**.
2. Se recunoaște gradul științific de doctor în domeniul istoriei și arheologiei (Diploma de doctor în istorie și arheologie, № СУ 2019-23, din 15.03.2019, eliberată de către Universitatea din Sofia „St. Kliment Ohridski”, Republica Bulgară), acordat dlui **CAZANJI Vitalii**, în urma susținerii tezei „Трудовите традиции на преселниците от българските земи в Южна Бесерабия през XIX – първата половина на XX в./ Tradiții de muncă ale migranților din ținuturile bulgare din sudul Basarabiei în sec. XIX-prima jumătate a sec. XX”, la data de 28 februarie 2019, care se echivalează cu titlu științific de doctor în istorie, specialitatea 611.02. *Istoria românilor* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **CAZANJI Vitali**.
3. Se recunoaște titlul științific de doctor în domeniul Muzică (Diploma de doctor, Seria J Nr.0034257, eliberată de Academia de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, România la data de 9.04.2019, nr. 7, în baza Ordinului Ministrului Educației Naționale nr. 5745 din 28.12.2018), acordat dlui **SANCHEZ AVILA Luis Angel**, în urma susținerii tezei „Creația pentru chitară a compozitorilor latino-americani”, la data de 20 septembrie 2018, care se echivalează cu titlul științific de doctor în arte, specialitatea 653.01. *Muzicologie* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **SANCHEZ AVILA Luis Angel**.

Vicepreședinte

Elena PETROV

Secretar general

Sergiu BĂCIU

